ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение «О Контрольно-счетном управлении города Воткинска»

Принято Воткинской городской Думой

29 июля 2020 года

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Внести в Положение «О Контрольно-счетном управлении города Воткинска», утвержденное Решением Воткинской городской Думы от 28 марта 2012 года № 157, следующие изменения:
 - 1) дополнить статьей 1.1 следующего содержания:
 - «Статья 1.1. Принципы деятельности Управления

Деятельность Контрольно-счетного управления города Воткинска основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.»;

- 2) статью 6 дополнить пунктами 4.1, 4.2 и 5.1 следующего содержания:
- «4.1) контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, правовых актов, обуславливающих публичные нормативные обязательства и обязательства по иным выплатам физическим лицам из местного бюджета, а также за соблюдением условий муниципальных контрактов, договоров (соглашений) о предоставлении средств из местного бюджета;»;
- «4.2) контроль за достоверностью, полнотой и соответствием нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, квартального и годового отчетов об исполнении местного бюджета;»;
 - «5.1) внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется:
- а) в отношении органов местного самоуправления и муниципальных органов, муниципальных учреждений и унитарных предприятий муниципального образования «Город Воткинск», а также иных организаций, если они используют имущество, находящееся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Воткинск»;
- б) в отношении иных организаций путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий, кредитов, гарантий за счет средств местного бюджета в порядке контроля за деятельностью главных распорядителей (распорядителей) и получателей средств бюджета муниципального образования «Город Воткинск», предоставивших указанные средства, в случаях, если возможность проверок указанных

организаций установлена в договорах о предоставлении субсидий, кредитов, гарантий за счет средств бюджета муниципального образования«Город Воткинск»;»;

- 3) статью 7 изложить в следующей редакции:
- «Статья 7. Формы осуществления и стандарты внешнего муниципального финансового контроля
- 1. Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется Управлением в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
- 2. Стандарты внешнего муниципального финансового контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий разрабатываются и утверждаются Управлением в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.»;
 - 4) статью 8 признать утратившей силу;
 - 5) статью 13 дополнить частью 4.1 следующего содержания
- «4.1. Должностные лица контрольно-счетных органов обязаны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.».
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее Решение в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска» и разместить в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по правовым вопросам, обращениям граждан и депутатской этике.

Глава муниципального образования «Город Воткинск»

А.В. Заметаев

29 июля 2020 года № 550-РН

обеспечения

Председатель городской Думы обеспечения С.Р. Омельянович